

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.4 – акушерство и гинекология, 3.3.2 – патологическая анатомия Абитовой Марианны Заурбиевны – профессора кафедры акушерства и гинекологии с курсом перинатологии Медицинского института федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов», доктора медицинских наук (3.1.4 – акушерство и гинекология), профессора Хамошиной Марины Борисовны

Абитова Марианна Заурбиевна в 2017 году с отличием окончила ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный медицинский университет» Минздрава России по специальности «лечебное дело». По окончании в 2019 году ординатуры при кафедре акушерства и гинекологии с курсом перинатологии Медицинского института РУДН была зачислена в очную аспирантуру на эту же кафедру. За время обучения в аспирантуре зарекомендовала себя грамотным и эрудированным специалистом, проявила большой интерес и способности к педагогической деятельности и научному поиску. Экстерном прошла обучение в НИИМЧ им. ак. А.П. Авцына ФГБНУ «РНЦХ им. ак. Б.В. Петровского». Все экзамены кандидатского минимума сдала на «отлично».

С октября 2020 года М.З. Абитова работает в должности врача-акушера-гинеколога в ГКБ им. С.И. Спасокукоцкого, где зарекомендовала себя квалифицированным специалистом, грамотным и ответственным врачом, постоянно повышающим свой профессиональный уровень.

В ходе выполнения диссертационной работы на стыке двух специальностей - акушерство и гинекология и патологическая анатомия, Марианна Заурбиевна проявила себя как добросовестный и вдумчивый исследователь, способный четко формулировать и решать научные задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты. За время работы над диссертацией освоила все необходимые методы статистического анализа, что позволило самостоятельно получить расчетные данные и обобщить результаты исследования с последующей разработкой прогностических математических моделей.

Результаты работы и сформулированные практические рекомендации внедрены в работу патологоанатомического отделения ГБУЗ города Москвы ГКБ№ 31, отделения оперативной гинекологии и репродуктивной хирургии ГКБ №29 им. Н.Э. Баумана.

Полученные при выполнении диссертационного исследования результаты представлены, обсуждены и одобрены на: XXXIV Международном конгрессе «Новые технологии в диагностике и лечении гинекологических заболеваний» (Москва, 2021); VIII Общероссийском конференц-марафоне «Перинатальная медицина: от прегравидарной подготовки к здоровому материнству и детству» (Санкт-Петербург, 2022); VIII Ежегодном конгрессе по эндометриозу и заболеваниям матки (SEUD) (Афины, Греция, 2022).

Считаю, что диссертационная работа Абитовой Марианны Заурбиевны является законченной, оригинальной, самостоятельно выполненной научно-квалификационной работой и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:  
профессор кафедры акушерства и  
гинекологии с курсом перинатологии  
Медицинского института РУДН,  
доктор медицинских наук  
(3.1.4 – акушерство и гинекология),  
профессор

М.Б. Хамошина

Подпись профессора Хамошиной М.Б. достоверно.  
Ученый секретарь Ученого совета  
Медицинского института РУДН  
к. фарм. н. доцент



Т.В. Максимова

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего  
Образования Министерства науки и высшего образования РФ  
«Российский университет дружбы народов»  
117198, г. Москва, Миклухо-Маклая, дом 6  
Тел. 8 499 137-48-81  
www.rudn.ru  
E-mail: khamoshina-mb@rudn.ru